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Befristung:Befristung:Befristung:Befristung:
befristet für drei Jahre

Beginn:Beginn:Beginn:Beginn:
01.04.2026

Standort:Standort:Standort:Standort:
Landau

Umfang:Umfang:Umfang:Umfang:
Vollzeit 

Vergütung:Vergütung:Vergütung:Vergütung:
Entgeltgruppe 13 TV-L

Fachbereich:Fachbereich:Fachbereich:Fachbereich:
Erziehungswissenschaften "Institut für
Philosophie"

Die Rheinland-Pfälzische Technische Universität Kaiserslautern-Landau (RPTU) ist mit rund 17.000 Studierenden, mehr als 300
Professuren und rund 160 Studiengängen die Technische Universität des Landes Rheinland-Pfalz. Als Ort internationaler
Spitzenforschung bietet sie exzellente Arbeitsbedingungen und Karrierechancen. Wer an der RPTU lernt, forscht oder arbeitet,
erlebt ein weltoffenes Umfeld und gestaltet die Zukunft.

Ihr Aufgabengebiet:

Die Stelle dient der wissenschaftlichen Weiterqualifikation in Form der Promotion oder der Habilitation.

Die Lehrverpflichtung ist in den Bachelorstudiengängen des Faches Philosophie zu erbringen und richtet sich nach der
HLehrVO.

Zu den weiteren Aufgaben des Stelleninhabers/der Stelleninhaberin gehört die aktive Mitarbeit in der akademischen
Selbstverwaltung und in Forschungsprojekten.

Unser Anforderungsprofil:

Erfolgreich abgeschlossenes Studium an einer Universität oder vergleichbaren Hochschule (ausgenommen mit einem
Bachelorgrad) in Philosophie.

Interesse an hermeneutisch-phänomenologischer Philosophie ist erwünscht.

Wir bieten:

GesundheitsförderungGesundheitsförderungGesundheitsförderungGesundheitsförderung Familien-Service-StelleFamilien-Service-StelleFamilien-Service-StelleFamilien-Service-Stelle Berufliche WeiterbildungBerufliche WeiterbildungBerufliche WeiterbildungBerufliche Weiterbildung

Flexibles Arbeiten undFlexibles Arbeiten undFlexibles Arbeiten undFlexibles Arbeiten und
HomeofficeHomeofficeHomeofficeHomeoffice

JobticketJobticketJobticketJobticket AltersvorsorgeAltersvorsorgeAltersvorsorgeAltersvorsorge

Sport & FitnessSport & FitnessSport & FitnessSport & Fitness Kultur & FreizeitKultur & FreizeitKultur & FreizeitKultur & Freizeit Naherholung im PfälzerwaldNaherholung im PfälzerwaldNaherholung im PfälzerwaldNaherholung im Pfälzerwald

Die RPTU steht für die Vielfalt aller Beschäftigten. Wir begrüßen Bewerbungen von allen Interessierten, unabhängig von deren
ethnischer und sozialer Herkunft, Alter, Religion, Geschlecht, Behinderung und sexueller Orientierung oder Identität.
Schwerbehinderte und diesen gleichgestellten Personen werden bei entsprechender Qualifikation und Eignung bevorzugt
eingestellt (bitte der Bewerbung einen Nachweis über die Schwerbehinderung/Gleichstellung beifügen).

Die RPTU strebt in Bereichen, in denen Frauen unterrepräsentiert sind, eine Erhöhung des Frauenanteils an. Bewerbungen von
Wissenschaftlerinnen und Wissenschaftlern aus dem Ausland sind ausdrücklich erwünscht. Die Stelle ist grds. auch in Teilzeit
besetzbar.

Die befristete Einstellung erfolgt auf der Grundlage der Regelungen des Gesetzes über befristete Arbeitsverträge in der
Wissenschaft (WissZeitVG).

Ihre Bewerbung:Ihre Bewerbung:Ihre Bewerbung:Ihre Bewerbung:

Wir freuen uns über Ihre aussagekräftige Bewerbung (Lebenslauf, Zeugnisse, usw.) bis spätestens 25.01.2026. Die
Auswahlgespräche finden planmäßig am 05.02.2026 statt.

Bitte reichen Sie Ihre Bewerbung über den unten stehenden Button „Online Bewerbung“ bzw. über unser Bewerbungsportal
(https://jobs.rptu.de) ein.

Bei fachlichen Fragen wenden Sie sich bitte an Prof. Dr. Ralf Becker (philosophie-ld@rptu.de).

Zurück zur Übersicht  Online-Bewerbung

https://www.linkedin.com/school/rheinland-pfaelzische-technische-universitaet-kaiserslautern-landau/?originalSubdomain=de
https://www.facebook.com/RPTUKaiserslauternLandau/
https://www.instagram.com/rptu_kl_ld/
https://www.instagram.com/rptu_kl_ld/
https://jobs.rptu.de/
https://rptu.de/stellenangebote/
https://jobs.rptu.de/de/jobposting/3c562461ead138361b7a35d07f349730adf8ecec0/apply

